Jméno a piijmeni:

Cislo studenta:

Piijmeni cviticiho:

1) Pfedpokladejte, Ze centralni banka v dané ekonomice vidy upravuje mnozstvi penéz
v ob&hu podle Fisherovy transakéni rovnice.

2010 2011 2012 2013
rGDP $54 000,00
nGhP 361 635,20 $65 250,36
14 2,70 272 2,74 2,70
M, $22 000,00 $23 500,00
1PD 113,30 117,50 121,50

= Urgete, v jaké fazi hospodafského cyklu se ekonomika nachézi v roce 2011.
= Vypocitejte tempo rustu realného produktu v roce 2013.

Predpokladejte &tyisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon ke spotfeb& 78 %, sazba dichodové dané 20 %, mezni sklon
k dovozu je 10,4 %, autonomni spotieba 500 mld. K&, autenomni dané 320 mld. K¢,
autonomni dovozy 367 mld. K&, investice 1 000 mld. K&, transferové platby 470 mld. K&,
vladni vydaje na nikup zbozi a sluzeb 830 mld. K& a vyvozy 800 mld, K&.
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= Rozhodnéte, jaké je saldo statniho rozpoétu.

= Vypoditejte, jak se zméni saldo statniho rozpoétu v piipadé zvyseni vladnich vydajl
na nakup zbozi a sluzeb o 480 mld. K&. O jaky typ fiskalni politiky se jedna?

V keynesovském modelu sosou 45° znazométe rovnovazny produkt ve tiisektorove

ekonomice. Ukaste, jak se tento rovnovainy dichod zméni v disledku zvySeni

autonomnich dani v ekonomice (ceteris paribus).

Zachytte na grafu AD-AS produkéni mezeru v keynesovském pojeti a uved'te tii nastroje,

jimiz mize vlada tuto produkéni mezeru zmensit.

Rozhadnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravie:

= Strukturdlni nezaméstnanost je rozdilem mezi skutenou a piirozenou mirou

nezaméstnanosti.
= Monetarni expanze vede v dlouhém obdobi k ristu cenové hladiny v ekonomice.
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